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Wat kun je met deze resultaten?

LAKS kan je helpen. 
Wij komen langs op school en 

geven (gratis) training.

Interesse? 

Mail: info@laks.nl
Bel: 030 7900 910 (ma-do)

hét tevredenheidsonderzoek 
onder scholieren

Landelijk
Resultaten
overzicht

* Deze resultaten zijn gewogen gemiddelden. Niet alle 

vragen uit de LAKS-monitor komen in dit overzicht aan de 

orde. Ga naar laksmonitorresultaten.nl voor een volledig 

overzicht. De inloggegevens van jouw school vind je op het 

voorblad. 

** n staat voor de grootte van de onderzoeksgroep. Dit 

is dus de hoeveelheid leerlingen die op jullie school de 

LAKS-monitor heeft ingevuld. Kijk voor een volledige 

onderzoeksverantwoording op laks-monitor.nl 



Organisatie op school

38%

30%

Docenten

vindt dat docenten goed uitleggen.

is tevreden over wat docenten van hun vak weten.

44%

van de scholieren is tevreden over hoe docenten 
met hen omgaan.

van de scholieren is tevreden over hun rooster.

is tevreden over het op tijd doorgeven 
van de roosterwijzigingen.

is tevreden over hoe docenten met ICT werken. 
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Manier en vorm van lesgeven op school

is tevreden over de veiligheid op school.

is tevreden over de begeleiding bij hun profiel- of sectorkeuze.

van de scholieren is tevreden over de klaslokalen.

wordt door school uitgedaagd om zijn best te doen.

is tevreden over de hoeveelheid ICT die 
gebruikt wordt tijdens de lessen.

is tevreden over wat scholen doen tegen pesten.

is tevreden over de begeleiding richting een vervolgstudie.

 is tevreden over de studieplekken op school.

is tevreden over de kantine. 

wordt gemotiveerd door docenten.

van de scholieren kan gebruik maken van het 
internet als dat nodig is.

is tevreden over de afwisseling van de 
verschillende activiteiten tijdens de les.

is tevreden over het lesmateriaal.

van de scholieren vindt dat de lessen voldoende 
aansluiten bij de gebeurtenissen uit het nieuws.

vindt dat de lessen zin hebben.

is tevreden over de sfeer op school.

is tevreden over het aantal computers op school. 

van de scholieren is tevreden over hoe schoon de toiletten zijn.

Motivatie en excellentie

Dit vinden jullie van de ICT op school

Voorzieningen en faciliteiten op school

Leefbaarheid en sfeer
Loopbaanoriëntatie en begeleiding (LOB)

van de Nederlandse scholieren is tevreden hoe 
de leerstof terugkomt in de toets.

Toetsen

47% 

6,9

De Nederlandse scholier geeft 

de school gemiddeld een:
56% van de Nederlandse scholieren gaat met plezier naar school.

Algemeen

73%

31%

66% 

35%

47%

3%

37%

van de scholieren geeft aan dat er een leerlingenraad op school is.

wil meepraten over wat er op school gebeurt.

van de scholieren geeft aan dat er een medezeggenschapsraad 
is op school. 

is tevreden over de leerlingenraad.

vindt dat zijn mening meetelt op school.

is tevreden over de medezeggenschapsraad.

vindt dat de school zorgt voor mogelijkheden om mee te 
praten over wat er op school gebeurt.

Inspraak op school


